

內新聞 ▼

土匪二劫開平錦湖

開平訊縣風錦湖鄉於元月廿六日，土匪圍劫第八保廣居里，被自衛隊及後備壯丁擊退後，土匪肆散謠言，謂月黑風高之夜，必來報復等語。於是該鄉自衛隊及後備壯丁日夜戒備，弓上弦，刀出鞘，嚴陣以待。果於元月廿日中午十一時許，有匪一批四五十人，偷入該鄉第七保泉步村，用鐵錐攻擊華僑胡持漢住宅，已將鐵閘門交擊去三個，幸未傷人。該宅主婦及時發覺呼救，自衛隊巡哨聞見，除開槍掃射外，並鳴鎗告警。至是該鄉自衛隊乃督率各保後備紛紛搶救，澈戰片刻，土匪見勢不妙，向金鷄山方面竄去。延至零時五十分，匪又竄回該保橫村後，解縣法辦。

意圖洗劫，復被該壯丁發覺，鳴鎗呼援，匪知有備，乃四散逃竄。至卅一日晨六時，後備隊在橫山村前公路發現正面男子一名，形跡可疑，乃上前盤查，見該男子言語糊塗，且無身份証，即拘解送鄉公所轉解縣法辦。

△台山一區溫泉鄉安樂村，又名九子亞婆村，住民多為旅美僑胞家眷，故為匪垂涎。二月五日晚有匪三十餘人圍攻該村，幸有一村民深夜如廁發覺，立即報警抗拒，匪即遁去。

△台山一區溫泉鄉安樂村，又名九子亞婆村，住民多為旅美僑胞家眷，故為匪垂涎。二月五日晚有匪三十餘人圍攻該村，幸有一村民深夜如廁發覺，立即報警抗拒，匪即遁去。

△台山一區溫泉鄉安樂村，又名九子亞婆村，住民多為旅美僑胞家眷，故為匪垂涎。二月五日晚有匪三十餘人圍攻該村，幸有一村民深夜如廁發覺，立即報警抗拒，匪即遁去。

免結淮額提高

澳門訊：關於出國旅客攜帶行李及家用物品，無須呈驗結匯或免徵出口證明書事，北關昨奉總稅務司電令發出佈告稱：決將限額予以提高，除自國內前往港澳者仍照進出口貿易辦法規定，不得超過美金二十

五元外，至往外處旅客所攜之行李與家用物品，其未經使用部份之免結匯限額，准提高至美金一百五十元或與其他相等之幣值，如屬取道港澳轉往國外地方而能提供證明書者，亦可適用該項辦法。該令並經中央銀行輸管會知照，實施執行。

粵省將不休姐

廣州訊：關於本省將弛禁娼賭，籌議費問題，各方面人士極為注視，薛主席于省參駐委會中亦公開發表意見，予以考慮後，方能決定。項議確息，現時省當局已決定組織籌餉委員會，委員方面則決定各廳處，首長及民意首長，與工商界領袖擔任云。

新式白話文貫通法五毫
英漢模範字典作文求解兩用
漢文學生字典二元
最近諸畫報六毫
近人白話文選壹元
人類進化五毫
客歲五月以前諸畫報三毫五
英漢模範字典作文求解兩用
漢文學生字典二元
紅娘子
四毫
大製造廠烟斗烟具發售
各等影相機及化粧品物發售
紅樓夢五毫
諸葛亮演義五毫
紅白杜鵑七毫
香海花魁
秦始皇演義五毫
七毫

宜付銀去中國
或香港否

本行之通滙最為利

便及快捷

讀來最近支行得與

君洽商

滿地可銀行與加

國各界人士接洽

已有百三十年矣

均

可

郵滙航空滙及電滙

頭月息納五厘

以後每月三厘

當

卑詩押舖廣告

卑詩押舖廣告

喜市定灰阿強

嘉南定灰阿強

頭月息納五厘

以後每月三厘

當